

Советский интеллигент

Через девять с половиной месяцев Родине будет полвека. Эту знаменательную дату трудящиеся нашей страны стремятся встретить новыми трудовыми подвигами.

Вместе со всеми трудящимися готовит достойную встречу юбилейному Октябрю и наша народная интеллигенция.

Советский интеллигент — почетное звание. Быть в рядах интеллигенции — значит беззаветно служить Родине, Коммунистической партии, своему народу, быть проводником передовых идей. Именно в этом и видят свой гражданский долг работники умственного труда Опочецкого и Красногородского районов.

Как в Опочечком, так и в Красногородском районах трудится большой отряд интеллигенции — учителя, врачи, культпросветработники, специалисты сельского хозяйства. Среди них есть немало тех, которые честно служат своему долгу, высоко несут звание советского интеллигента.

Много лет посвятил воспитанию молодежи Александр Константинович Константинов — заведующий учебной частью Опочецкого педагогического училища. Страстность, идейная убежденность, непримиримость ко всему чуждому — таковы черты, присущие этому человеку. И эти черты он старается привить своим воспитанникам — юношам и девушкам, которым страна доверяет воспитание подрастающего поколения.

Главный врач Красногород-

ской районной больницы Мария Пиканоровна Хурсанова много сил и энергии отдает тому, чтобы улучшить лечебно-профилактическую работу. В этом направлении она воспитывает коллектив, подает личный пример подчиненным.

С теплотой отзывается население о заведующей Духновской библиотекой (Опочецкий район) Ольге Васильевне Никифоровой. Она делает все для того, чтобы вести книгу до каждой семьи.

Можно назвать и многих других представителей нашей интеллигенции, несущих в массы слово партии, знания. Они работают пропагандистами, лекторами, агитаторами.

Но, к сожалению, есть еще отдельные люди, позорящие звание советского интеллигента. Пользуясь широкими правами, предоставленными им, они в то же время забывают о своих высоких обязанностях перед Родиной, перед народом. Для них свое личное, свой мешанский мирок заслоняет общественное, интересы народа.

Воспитание у наших людей высокого сознания общественного долга — большая и благородная задача партийных организаций. Помощь в этом деле должна оказывать наша советская интеллигенция.

ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения квартального плана продажи государству продуктов животноводства на 20 января 1967 года

В первой графе — продано молока, во второй — мяса.

(в процентах)

КРАСНОГОРОДСКИЙ РАЙОН

«Путь Ленина»	32	99
«Память Ильича»	31	18
«Красногородский»	30	2
«Красный пограничник»	22	109
«Светлый путь»	21	83
Имени Ленина	19	123
«Калининский»	15	27
«Маяк»	14	59
«Дружба»	13	49
«Новая жизнь»	12	30
«Искра»	10	19
«Заря»	3	97
По району	20	48

ОПОЧЕЦКИЙ РАЙОН

«Путь к коммунизму»	36	79
«Сила»	33	56
«Красный фронтовик»	29	2
«Вперед»	24	117
«XXI партсъезд»	21	—
«Урожай»	17	64
«Победа Ильича»	17	57
«Красное Заречье»	16	78
«Большевик»	15	49
Имени Мичурина	12	36
«Авангард»	11	60
Имени Любимова	8	81
«Заветы Ленина»	6	65
«Ленинский путь»	6	47
Имени Жданова	6	21
«Духновский»	4	28
«Салют»	4	5
«Организатор»	4	—
«Родина»	3	69
«Красный Октябрь»	3	21
«Красный пахарь»	2	62
По району	14	27

Пленум ВЦСПС

В большом зале Дворца труда в Москве 20 января открылся XI пленум Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов. Пленум обсудит задачи профсоюзов по подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции и итоги работы XVI сессии Генерального совета Всемирной федерации профсоюзов.

С докладом по первому вопросу повестки дня выступил председатель ВЦСПС В. В. Гришин.

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 37-й
№ 10 (6340)

Воскресенье, 22 января 1967 года

Цена 2 коп.

Семнадцатая Красногородская партийная конференция

Состав райкома КПСС

Члены райкома партии

Александров В. А.
Алексеев П. С.
Андреев М. С.
Барышников В. Е.
Бойков В. Г.
Васильева Г. В.
Васильев А. В.
Васильев А. Я.
Васильев Ю. К.
Володин В. Г.
Волоченский Н. П.

Егоров Л. З.
Иванов В. И.
Иванов В. И.
Ильина Т. И.
Иванов А. И.
Ильин П. В.
Калью В. В.
Кондратьев А. В.
Козлов Г. М.
Козлов П. И.
Корнеев В. К.
Кравцов В. И.
Лапенков В. С.
Лебедев Г. Д.

Немыкин В. Р.
Николаев С. Н.
Павлов А. П.
Павлов Е. П.
Петрова Л. А.
Прокофьев А. И.
Пыжова З. Ф.
Селезнев А. Я.
Сергеев А. Н.
Степанова М. И.
Степанова Н. Н.
Федосенко М. Н.
Филиппов В. Ф.
Хурсанова М. Н.

Члены ревкомиссии

Васильев М. П.
Илларионов А. Ф.
Маркова М. П.
Рассудова М. Н.
Цветков В. Г.

Кандидаты в члены райкома

Алексеева Л. А.
Васильев П. Ф.
Вишняков В. В.
Гаврилова А. В.
Гаврилов М. М.

Дмитриева М. Д.
Платонов В. Г.
Румянцев В. Ф.
Федоров В. А.

ПЛЕНУМ ОПОЧЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС

Позавчера состоялся пленум Опочецкого районного комитета партии.

С докладом «О ходе выполнения решения семнадцатой районной партийной конференции» выступил первый секретарь РК КПСС А. Ф. КОЗЛОВ. В прениях выступили: председатель колхоза «Путь к коммунизму» И. С. КОЗЛОВ, секретарь парткома совхоза «Глубоковский» А. В. СНЕТКОВ, управляющий объединением «Сельхозтехника» И. П. ПАВЛОВ, секретарь парторганизации ремонтного завода К. И. МОЛДАВСКАЯ, председатель колхоза «Родина» А. И. КРУПЕНИН, председатель колхоза «Большевик» А. С. ПАВЛОВА, председатель районного комитета народного контроля М. И. АЛЕКСАНДРОВ, председатель колхоза «Сила» В. Ф. ОРЛОВ, директор лесхоза И. И. КОРУНОВ, председатель колхоза имени Мичурина Н. А. АЛЕКСЕЕВ.

В работе пленума принял участие и выступил в прениях заведующий отделом школ обкома КПСС И. С. НИКОЛАЕВ.

По обсужденному вопросу принято постановление.

Пленум рассмотрел и организационный вопрос. В связи с избранием В. Г. Бойкова председателем исполкома Красногородского райсовета пленум освободил его от обязанностей второго секретаря РК КПСС и члена бюро. Пленум избрал вторым секретарем райкома партии М. М. СТЕПАНОВУ.

В связи с избранием В. С. Лапенкова первым секретарем Красногородского райкома партии пленум освободил его от обязанностей члена бюро РК КПСС.

Секретарем и членом бюро РК КПСС избран В. А. ГРУЗКОВ, членом бюро РК КПСС — С. Ф. МУРЫГИН.

Зав. организационным отделом утверждена Л. С. ЛЕОНТЬЕВА.

НАША страна идет навстречу пятидесятилетию Великого Октября. В принятом постановлении о подготовке к этому юбилею Центральный Комитет партии призывает всех советских людей усилить борьбу за досрочное выполнение планов пятилетки.

Каждому хочется хорошо встретить предстоящий праздник, преподнести Родине самый лучший трудовой подарок. Таково стремление и коллектива нашего завода.

Готовиться к 50-летию Советской власти мы начали еще в минувшем году. Рабочие, инженерно-технические работники определили, какой вклад каждый сможет внести в общее дело. Все предложения обобщили. На основании их наметили



К 50-ЛЕТИЮ Советской власти

ЦЕЛЬ ЯСНА

планы, приняли социалистические обязательства.

А планы наши большие. Мы должны к 7 ноября выработать 1.845 тонн волокна, из которых более семисот тонн длинного. Предприятие выпустит продукции на 380 тысяч рублей.

С первых дней нового года коллектив работает неплохо. За две недели января мы выработали 24 тонны длинного и 31 тонну короткого волокна. Выпущено продукции на четырнадцать тысяч рублей.

Каждый рабочий стремится быть в первых рядах соревнующихся. Уже определены его передовики. Первое место по всем показателям заняла бригада, руководит которой Вера Ивановна Федотова, второе — бригада Вассы Константиновны Савчук. В

хорошем темпе работает и бригада Евдокии Ивановны Ерофеевой.

В принятых обязательствах в честь 50-летия Великого Октября мы предусмотрели повысить производительность труда на 4 процента, снизить себестоимость на три процента против плановой. В ходе этого соревнования мы вывим и приведем в действие внутренние резервы, направленные на досрочное выполнение всех пунктов принятых обязательств.

Интересы общего дела требуют, чтобы каждый рабочий наметил, какой подарок он подготовит 50-летию Октября. И чем весомее будет этот вклад, тем богаче будет страна.

Нет сомнения, что наш коллектив будет среди соревнующихся не на последнем месте.

А. Тюнев,
директор льнозавода.

Год назад Виктор Логинов не имел специальности. После окончания восьмилетней школы он решил пойти работать в Опочецкое объединение «Сельхозтехника», где трудится и его отец.

Быстро пролетело время учебы. Парню присвоили третий разряд слесаря. Сейчас он работает на ремонте кареток гусеничных тракторов. Делает все

хорошо, на совесть. Нормы выработки перевыполняет.

Не забросил Виктор и учебу, продолжает повышать общеобразовательный уровень в девятом классе вечерней школы. Словом, живет, работает по принципу морального кодекса строителя коммунизма.

На снимке: слесарь ремонтной мастерской Опочецкого объединения «Сельхозтехника» Виктор Логинов.

О задачах районной партийной организации по руководству социалистическим соревнованием в честь 50-летия Великого Октября

Доклад председателя оргбюро обкома КПСС т. Лапенкова В. С.

ТОВАРИЩИ! В расцвете творческих сил наша страна идет навстречу пятидесятой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и столетию со дня рождения создателя Коммунистической партии Советского Союза В. И. Ленина. Можно сказать безошибочно, что всеми успехами в области хозяйственного и культурного строительства мы во многом обязаны социалистическому соревнованию. Оно стало подлинно всенародным. Родник народных талантов, о котором вдохновенно писал Владимир Ильич, с каждым годом становится все более широким и могучим.

Трудом советского народа, руководимого Коммунистической партией, немало сделано по претворению в жизнь решений XXIII съезда КПСС, определившего главные задачи коммунистического строительства на современном этапе. Шагнули вперед промышленность, сельское хозяйство, культура, народное образование. Улучшилось материальное благосостояние трудящихся.

Некоторых положительных результатов в работе в истекшем году добились колхозы, совхозы и промышленные предприятия Красногородского района. План продажи государству мяса выполнен на 137 процентов, молока — на 116, яиц — на 117, шерсти — на 102, зерна — на 98, льносемян — на 115, волокна — на 104 процента.

Из двенадцати хозяйств района одиннадцать выполнили государственный план продажи всех видов продуктов животноводства. И только совхоз «Калининский» недодал Родине 155 тонн молока.

Четыре хозяйства — «Путь Ленина», «Маяк», «Искра», «Заря» — не выполнили государственный план продажи льноволокна, льносемян и зерна.

Все промышленные предприятия района успешно справились с плановыми показателями. Их коллективы выполнили план первого года пятилетки на 111 процентов. Лучших показателей в социалистическом соревновании добился коллектив Красногородского промкомбината (директор т. Федосенко М. Н., секретарь парторганизации т. Кошцев И. М.). Коллектив досрочно, 24 ноября, выполнил годовой план по производству валовой продукции, сверх плана выработал продукции на 65,4 тысячи рублей.

Партийная организация промкомбината постоянно держит в центре внимания вопросы организации социалистического соревнования, придает ему широкую гласность.

Однако в работе предприятий много и недостатков. Наличествует большая текучесть кадров, недостаточно применяется механизация трудоемких процессов.

В районе выросла большая армия передовиков сельскохозяйственного и промышленного производства.

Вопросы механизации трудоемких процессов в животноводстве должны стоять в центре внимания работы всей районной партийной организации.

Однако следует отметить, что в руководстве социалистическим соревнованием некоторые партийные

организации допускают элементы формализма, особенно в принятии социалистических обязательств. Передко обязательства носят общий характер, не нацеливают людей на выполнение задач, стоящих перед коллективом. В отдельных парторганизациях иногда живое соревнование подменяют просто обязательствами, причем только коллективными, вырабатываемыми в канцелярии без участия рабочих и колхозников. Спрашивается: кому нужны такие обязательства?

В ряде хозяйств еще до сего времени не разработаны условия, стимулирующие развертывание действенного соревнования, недооцениваются взаимопроверки соревнующихся колхозов, совхозов, бригад, ферм, работников животноводства и полеводства.

Слабо развито движение за коммунистический труд, особенно среди работников полеводства. Партийные и профсоюзные организации колхозов, совхозов и предприятий почти не работают с людьми, которым уже присвоено звание ударника коммунистического труда.

В 1967 году, втором году пятилетки, перед нами стоят большие и ответственные задачи. Труженики сельского хозяйства должны продать государству 1.710 тонн мяса, 9.840 тонн молока, 380 тысяч штук яиц, 139 центнеров шерсти, 740 тонн зерна, 768 тонн льноволокна, 309 тонн льносемян, 2.750 тонн картофеля.

Решение этих задач зависит прежде всего от резкого повышения урожайности сельскохозяйственных культур. Поднять культуру земледелия — это значит освоить севообороты в каждом колхозе и совхозе, внедрить лучшие сорта зерновых и других культур, эффективно применять минеральные и органические удобрения, проводить мелиоративные и культуртехнические работы.

В подьеме культуры земледелия очень большая и ответственная роль принадлежит агрономам. Дело чести каждого из них — работать творчески и применять новейшие достижения сельскохозяйственной науки и передового опыта.

Вопрос накопления органических удобрений является главным в интенсивном ведении сельскохозяйственного производства. Поэтому в каждом колхозе и совхозе нужно довести конкретные задания до бригад, ферм по производству удобрений, по выходу навоза на условную голову скота. Следует материально заинтересовать людей, поставить дело так, чтобы план накопления и внесения органических удобрений имел столь же высокое значение, как и планы-заказы государства на поставку сельскохозяйственных продуктов.

Задача состоит в том, чтобы в течение зимы каждый колхоз и совхоз вывез на гектар пашни в обработке по 5—7 тонн органических удобрений.

Борьба за подъем культуры земледелия требует глубоких агротех-

нических знаний, продуманной системы материальной заинтересованности людей, их ответственности за урожай. Во всех колхозах и совхозах необходимо тщательно разработать и осуществить систему мероприятий, направленных на рост урожайности, развернуть соревнование за выполнение намеченных планов.

Сейчас необходимо немедленно закончить работу по доведению семян до посевных кондиций, умело организовать ремонт сельскохозяйственной техники.

В текущем году предстоит обеспечить дальнейший рост производства мяса, молока, яиц, шерсти. В каждом хозяйстве нужно повысить продуктивность дойного стада, применять интенсивный откорм телят и свиней, не допускать случаев продажи государству скота тощей упитанности. Необходимо решительно улучшить племенную работу.

Уже в текущем году должна быть проведена большая работа по увеличению производства грубых и сочных кормов. В каждом хозяйстве следует провести простейшие мероприятия по улучшению лугов и пастбищ, продолжить работу по созданию долгодетных культурных пастбищ.

В настоящий период первостепенной задачей является организованное проведение зимовки скота. От того, как мы сохраним поголовье скота и какие будут взяты темпы производства продукции в стойловый период, в значительной мере будет зависеть выполнение социалистических обязательств, взятых на 1967 год.

Однако следует заметить, что руководители некоторых хозяйств в настоящее время ослабили внимание к работе ферм. Настораживает тот факт, что много молока расходуется на внутрихозяйственные нужды. Наличествуют случаи доставки молока на приемные пункты повышенной кислотности.

Борьба за большое молоко и высокие привесы должна стать предметом постоянной заботы каждой первичной партийной организации, всех руководителей и специалистов хозяйств, работников ферм колхозов и совхозов.

Партийные организации должны считать соревнование за увеличение производства и продажи государству животноводческой продукции ударным участком своей деятельности. Совместно с правлениями колхозов и руководителями совхозов необходимо определить условия соревнования. С первых же дней начать широко пропагандировать успехи передовиков.

Большую роль в распространении передового опыта должны играть семинары с работниками животноводства на лучших фермах, экскурсии в передовые коллективы.

Принимая социалистические обязательства в честь славного юбилея Советского государства, работники животноводства района поставили перед собой задачу — в течение зимнего периода надоить от коровы по 900 килограммов мо-

лока, обеспечить среднесуточные привесы на откорме крупного рогатого скота по 600 граммов и откорме свиней — по 400 граммов.

Годовой план-заказ государства по продаже всех видов животноводческой продукции решено поделить к 7 ноября.

В текущем году во всех колхозах должен быть внедрен хозяйственный расчет. В этой связи повышается роль экономистов, бухгалтеров, бригадиров, всего счетного аппарата. В каждом колхозе и совхозе должно быть создано экономическое звено, установлен «День экономиста», которому необходимо проводить в каждом месяце непосредственно в бригадах и на фермах.

Сейчас в хозяйствах района подводятся итоги сельскохозяйственного года, а в колхозах начинается период отчетных и отчетно-выборных собраний. Надо, чтобы повсеместно были глубоко проанализированы результаты работы, обобщен опыт передовиков, выявлены недостатки в деятельности хозяйств, намечены пути их устранения.

Надо иметь в виду, что еще во всех колхозах все отрасли производства рентабельны. Продолжительность труда остается высокой. Высока себестоимость продукции.

Экономическая политика партии и государства, проводимая в селе, создала благоприятную обстановку для подъема всех отраслей производства. Дело остается за тем, чтобы партийные, советские, сельскохозяйственные организации, все труженики района побуждены к повышению урожайности, продуктивности животноводства, рентабельности работы каждого производственного участка.

Сейчас развернулась предвыборная кампания. Долг партийных и всех общественных организаций и трудящихся — провести выборную кампанию на высоком идейном и организационном уровне.

Организация социалистического соревнования в честь 50-летия Советской власти требует большой повседневной работы партийных организаций с людьми. Необходимо добиваться активного участия в этой работе всех коммунистических организаций: профсоюзных комсомольских, группы народного контроля, клубы, библиотеки.

На нашей партийной конференции присутствует первый секретарь Опочецкого райкома КПСС т. Козлов А. Ф. Я думаю, что выражу общее мнение делегатов конференции, всех трудящихся Красногородского района, что, решая задачи хозяйственного и культурного строительства, будем соревноваться с нашими соседями-трудящимися Опочецкого района.

В заключение докладчик выразил твердую уверенность в том, что труженики Красногородского района не пожалеют сил и труда, чтобы достойно встретить 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции и тем самым внесут свой скромный вклад в укрепление могущества и процветания нашей великой Родины.

Доклад печатается в сокращенном виде.

«КРАСНЫЙ МАЯК»

2 стр. 22 января 1967 года.

Акт доклад обкома В. С. ло 13 ч Выст на пре совхоз вой и звание Велик Вмес голос задача тельств тийной партгор Деле кивали вях н ПЕР та «Памят —Пе ворит нашего Об этом что пла ку зерн дуктов Успе широко стическ лется у лективн Но, н новую ром год нашей умножи Включи Часть 5 животн плани по мяс и Воени локу — ный Со ты деп Не с торы, г ры заве инвента го года готовно леводы вывозк ний. Р чи тонн возитьс пускает которы ний. Парт ской ра вниман первич ций, по каждого дел в 6 И ве деятеля ции ест нием к Он пре Велико соревн разгов О тов ские р помощ орган ной баз больни —Е имеем ты, — «Красн лов, — на одн жайнос четвер и усто

ПРЕСНИА ПО ДОКЛАДУ ТОВ. ЛАПЕНКОВА В. С.

Активно прошло обсуждение доклада председателя оргбюро обкома КПСС по Красногородскому району тов. Лапенкова В. С. На конференции выступило 13 человек.

Выступающие отмечали, что на предприятиях, в колхозах и совхозах царит высокий трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к 50-летию Великого Октября.

Вместе с тем делегаты во весь голос говорили о нерешенных задачах в хозяйственном строительстве, в организационно-партийной и идеологической работе парторганизаций.

Делегаты конференции подчеркивали, что в современных условиях нужно совершенствовать

стиль и методы партийного руководства, глубже заниматься экономикой, больше проявлять заботы о человеке — труженике, настойчиво и последовательно внедрять в практику хозяйственной и партийной работы все новое, передовое, что рождается в ходе коммунистического строительства.

В соревновании в честь юбилея победа будет на стороне тех коммунистов, где трудовая дисциплина основана на высокой идейности и сознательности, где воспитанием этих качеств занимаются изо дня в день.

Всего один день длилась партийная конференция, а зарядку дала надолго.

вершили ремонт прицепного инвентаря. Приводятся сейчас в порядок и тракторы. Ведется калибровка семян, вывозятся на поля органические удобрения.

Трудовая активность поднялась с переводом колхозников на гарантированную оплату. Все это результат заботы Коммунистической партии и Советского правительства о благосостоянии колхозников.

Вместе с этим хочу заметить, что сейчас дополнительная оплата выдается за сверхплановую продукцию. Такая форма для рядовых колхозников соответствует современному уровню ведения хозяйства. Но для руководящего состава, на мой взгляд, дополнительную оплату следует установить от чистой прибыли. Это способствовало бы улучшению экономической работы на селе.

Далее тов. Егоров отметил, что планы продажи молока, мяса выполняются многими хозяйствами без особого напряжения, а вот план продажи шерсти идет со скрипом. Поэтому каждое хозяйство должно иметь овцеферму.

В заключение оратор высказывает претензии к объединению «Сельхозтехника», которое не ведет монтаж оборудования на скотном дворе и механизированном току.

Большие работы предстоит выполнить районному объединению «Сельхозтехника». В объединении будет создан механизированный отряд. Он поможет колхозам внести на поля минеральные удобрения, известь. Чтобы меньше простаивали тракторы в горячую пору, будет действовать обменный пункт.

—Но поймите, товарищи,—говорит управляющий объединением «Сельхозтехника» В. В. Калю, —все работы по внесению удобрений мы выполнить не сможем. Где же выход? А выход один. В каждом хозяйстве надо создать механизированные отряды.

Нас волнует и вопрос подготовки механизаторов. Не везде их хватает. Это относится к колхозам «Дружба», «Красный пограничник», совхозу «Калининский». Однако эти хозяйства не послали в объединение «Сельхозтехника» ни одного человека на курсы.

Начальник районного производственного управления сельского хозяйства П. И. Козлов посвятил свое выступление задачам, которые надо решать труженикам села в юбилейном году. Он подчеркнул, что ключом к повышению урожайности сельскохозяйственных культур

является заправка почвы органическими удобрениями.

— В районе, — продолжает т. Козлов, —заготовлено подстильного торфа 3,5 тысячи тонн, а вывезено только 2 тысячи тонн. Если всю эту массу пропустить через скотные дворы, у нас получится 25—27 тысяч тонн органических удобрений. А нам нужно их только под картофель 60 тысяч тонн. Значит, необходимо производить заготовку торфа непосредственно в хозяйствах и использовать его в качестве подстильного материала.

Не следует пренебрегать таким дешевым удобрением, как зола.

В 1967 году район должен продать государству на 364 тонны молока больше, чем в первом году пятилетки. Следовательно, мы должны с первых дней этого года вести борьбу за каждый литр молока. Но пять хозяйств в сравнении с прошлым годом уже снизили надой молока от коровы. Это колхозы «Новая жизнь», «Светлый путь», «Маяк», «Дружба», совхоз «Калининский».

Все дело в том, что эти хозяйства неудовлетворительно подготовились к зимовке скота — мало заготовили кормов. Где же выход из создавшегося положения? По примеру совхоза «Красногородский» следует вводить в рацион измельченную хвою.

Директор совхоза «Калининский» В. Р. Немыкин в начале своего выступления доложил конференции, почему хозяйство не справилось с планом продажи молока в 1966 году. Он заявил, что коллектив совхоза примет все меры, чтобы успешно справиться с намеченными на нынешний год рубежами.

—Сейчас усилия полеводов,—говорит тов. Немыкин,—направлены на то, чтобы вывезти на поля как можно больше органических удобрений. С этой целью в совхозе создан механизированный отряд.

—Рабочие, служащие и инженерно-технические работники нашего предприятия,—говорит секретарь парторганизации промкомбината И. М. Купцев,—с огромным воодушевлением встретили постановление ЦК КПСС о подготовке к 50-летию Советской власти. К этой знаменательной дате они взяли на себя обязательство выполнить двухлетнюю программу. Что касается пятилетней программы, то ее намечено выполнить к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Наши обязательства базируются на строгом экономическом расчете.

Ведь сумел же коллектив выполнить задание первого года пятилетки к 24 ноября.

Хочу заметить, что достигнутые успехи—это результат организаторской и массово-политической работы партийной организации среди коллектива. Соревнование было организовано между пятерками, сменами, участками и цехами. Большое внимание уделялось и уделяется наглядной агитации. Рабочий может видеть, как он трудился вчера: эти показатели заносятся на Доску.

Почти ежедневно в швейных цехах выпускаются «боевые листки», в которых сообщается о высокой выработке рабочими, распространяется их опыт. Имеется «Доска лучших образцов выпускаемых швейных изделий» и «Доска бракоделов».

Коллектив промкомбината борется за звание предприятия коммунистического труда. 90 рабочим уже присвоено звание ударника коммунистического труда.

Наш коллектив досрочно выполняет производственную программу за счет сокращения потерь рабочего времени, повышения производительности труда.

Наряду с положительными результатами у нас есть и недостатки. Мы еще не добились, чтобы наша продукция принималась только первым сортом. Не прижился пока и саратовский метод, т. е. сдача продукции с первого предъявления.

На трибуне—директор школы интерната № 1 А. В. Кондратьев. Он отметил, что все созданное за полвека Советской власти предстоит развивать и совершенствовать молодому поколению. В обязательствах педколлективов школ района определены главные задачи—давать учащимся прочные основы наук, формировать у них высокую коммунистическую сознательность, готовить к жизни.

Он говорит, что ряд школ улучшил учебно-воспитательную работу. Среди них—Якушевская, Гранская, Покровская восьмилетние. Однако в целом по району процент успеваемости остается низким. И как ни странно, самую низкую успеваемость в первом полугодии дали школы райцентра.

В работе конференции приняли участие: П. А. Николаев—секретарь обкома КПСС, М. С. Сергеев—начальник областного управления сельского хозяйства, А. Ф. Козлов—первый секретарь Опочецкого райкома партии.

ПЕРВЫМ берет слово секретарь парткома колхоза «Память Ильича» В. И. Иванов.

—Первый год пятилетки,—говорит он,—принес труженикам нашего хозяйства добрые плоды. Об этом свидетельствует тот факт, что план-заказ Родины на поставку зерна, животноводческих продуктов успешно выполнен.

Успех достигнут в результате широко организованного социалистического соревнования. Соревновались у нас бригады, фермы, коллективы тракторных агрегатов.

Но, как говорится, старая слава новую любит. Вот почему во втором году пятилетки труженики нашей сельхозартели решили приумножить достигнутые успехи. Включившись в соревнование в честь 50-летия Советской власти, животноводы решили выполнить план продажи первого квартала по мясу к Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота, а по молоку—к дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советские депутатов трудящихся.

Не сидят сложа руки механизаторы, полеводы. Так, механизаторы завершили ремонт прицепного инвентаря еще в ноябре минувшего года. Через месяц на линейке готовности будут и тракторы. Полеводы усиленными темпами ведут вывозку на поля местных удобрений. Решено вывезти их 24 тысячи тонн. Торф в чистом виде вывозиться на поля не будет. Он пропускаться через скотные дворы, которые стали фабриками удобрений.

Партком колхоза в практической работе сосредоточивал свое внимание на улучшении работы первичных партийных организаций, повышении ответственности каждого коммуниста за положение дел в бригадах, на фермах.

И все же, отмечает оратор, в деятельности партийной организации есть недостатки, над устранением которых мы сейчас работаем. Он предлагает в честь 50-летия Великого Октября организовать соревнование за деревню, дом образцового порядка.

О том, как трудятся медицинские работники, какая необходима помощь со стороны вышестоящих органов по укреплению материальной базы, рассказала главный врач больницы М. Н. Хурсанова.

—Если в животноводстве мы имеем положительные результаты,—говорит директор совхоза «Красногородский» Г. М. Козлов,—то в полеводстве топчемся на одном месте. А поднять урожайность мы можем. Получает же четвертая бригада у нас высокие и устойчивые урожаи! И только

потому, что не потеряна здесь честь хлеборобская. Люди выполняют все работы от души.

Седьмого января у нас состоялось общесовхозное партийное собрание. На нем выработали мероприятия по повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур. В основу их положена агротехника.

Никакого отступления от агротехники, бой бракоделам,—так решили коммунисты. И правильно решили. Ведь что получается? Даже песчаные земли обрабатываются дисковыми боронами. Этим самым способствуем размножению пырея.

Теперь есть больше возможности общения руководителей района с людьми на местах и не только на центральной усадьбе, но и в бригадах, на фермах. А то, чего греха таить, редко заглядывали туда районные руководители.

Взволнованно звучит голос председателя колхоза «Красный пограничник» В. К. Корнеева. Он рассказывает о том, как артель завершила истекший сельскохозяйственный год.

—По итогам минувшего года,—говорит т. Корнеев,—наш колхоз вышел в районе победителем.

Хороших показателей добились и льноводы. Каждый гектар «северного шелка» в среднем дал колхозу около семисот рублей дохода. План продажи тресты выполнен более чем на 170 процентов.

Лучше других сработала четвертая бригада (бригадир Леон Иванович Иванов). С каждого из 21 гектара получено по 7,5 центнера волокна и по 5,8 центнера льносемян. Денежный доход с гектара составил тысячу рублей.

Думаем успехи, достигнутые как в полеводстве, так и в животноводстве, закрепить и в юбилейном году. Настроение у людей таково, чтобы завоевать памятное Знамя, которое останется на вечное хранение в коллективе.

На трибуне председатель колхоза «Искра» Л. З. Егоров.

—Как лучше встретить великий праздник?—говорит он.—Этим стремлением наполнены сейчас трудовые будни каждого советского человека. В ногу со всеми тружениками идут и наши колхозники. Они приняли в честь юбилея Советской власти социалистические обязательства, в которых предусмотрена продажа государству сверхплановой продукции.

Но принять обязательство—это только начало дела. Его надо выполнить. И надо заметить, что кое-что уже сделано. К 10 декабря истекшего года механизаторы за-

ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

Состоялся пленум Красногородского райкома партии, избранного на семнадцатой районной партийной конференции. Пленум рассмотрел организационные вопросы.

Первым секретарем райкома КПСС избран т. Лапенков В. С., вторым—т. Васильев Ю. К., секретарем—т. Пыжова З. Ф.

Членами бюро райкома КПСС избраны тт. Бойков В. Г., Васильев Ю. К., Егоров Л. З., Козлов Г. М., Козлов П. И.,

Лапенков В. С., Пыжова З. Ф. Заведующими отделами райкома партии утверждены: организационным—т. Сергеев А. Н., пропаганды и агитации—т. Барышников В. Е.

Председателем внештатной партийной комиссии РК КПСС утвержден т. Иванов А. И.

Состоялось организационное заседание ревизионной комиссии. Председателем ревкомиссии избран т. Илларионов А. Ф.

По обсужденному вопросу конференция приняла постановление, в котором намечены задачи партийных организаций на 1967 год.

От имени трудящихся района делегаты вызвали на соревнование за достойную встречу 50-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции тружеников Опочецкого района.

Конференция избрала состав райкома КПСС и ревизионной комиссии.

Об избирательных округах по выборам в Псковский областной Совет депутатов трудящихся

Исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся **решает:**

на основании статьи 145 Конституции РСФСР и статьи 25 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» образовать следующие избирательные округа по выборам в Псковский областной Совет депутатов трудящихся:

КРАСНОГОРОДСКИЙ РАЙОН

КРАСНОГОРОДСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 56
(Центр — село Красногородское, райисполком)
Красногородский сельсовет.

Из решения исполкома областного Совета от 19 января 1967 года

ГРАИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 57
(Центр — д. Лукино, сельсовет)
Сельсоветы: Граинский, Партизанский.

ПОГРАНИЧНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 58
(Центр — д. Кресты, сельсовет)
Сельсоветы: Пограничный, Покровский.

ОПОЧЕЦКИЙ РАЙОН ОПОЧЕЦКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 78
(Центр — г. Опочка, райисполком)

Улицы: Сущевская, 1-го Мая с дома № 1 до ул. Некрасовской, Ленинская от Кооперативной до Марковской, Марковская, Марковский переулок, Веселая, Гончарная, 1-й Рублевский переулок, 2-й Рублевский переулок, Пушкинская, Красноармейская от улицы Кооперативной до ул. Марковской, Рабочий переулок, Калинин, Красных командиров, Набережная от ул. Кооперативной до улицы Калинин, Почтовая, Клара Цеткин, Коммунальная, Карла Маркса, Трудовая от ул. 1-го Мая до ул. Дзержинского, Кооперативная от ул. 1-го Мая до ул. Дзержинского, Дзержинского, Восточный переулок, Митрофановский переулок, Моховая, Некрасовская от ул. 1-го Мая до конца по направлению ул. Дзержинского,

9-го Января от ул. 1-го Мая до конца по направлению бывшей ж. д. ст. Опочка, 8-го Марта, Песочная, Кузнечная, Кузнечный переулок, Романенко, Песочный переулок, Безымянный переулок, Механизаторов, Новоржевское шоссе, Малая Шлепетня, Лесная, Лесной переулок, Железнодорожная, 2-я Железнодорожная, Зеленая, Загородная, Северный переулок, Боровой переулок.

ВЕЛИКОРЕЦКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 79
(Центр — город Опочка, восьмилетняя школа № 1)

Улицы: 1-го Мая от Некрасовской до конца 9-го Января, Ленинская от Кооперативной до конца по направлению Пустошкинского шоссе, Трудовая от ул. 1-го Мая до реки Великой, Красноармейская от ул. Кооперативной до ул. Кожевенной, Набережная от ул. Кооперативной до ул. Урицкого, Ленинская от ул. Кооперативной до конца по направлению Пустошкинского шоссе, Кожевенная, 2-я Ленинская, Некрасовская от ул. 1-го Мая до ул. Ленинской, 1-го Мая от ул. Некрасовской до конца по направлению ул. 9-го Января, Кооперативная от ул. 1-го Мая до улицы Набережной, Гусаковская, Гусаковский переулок, Великорецкий переулок, Заводская, Горная, Островская, Южная, Урицкого, Великорецкая, 9-го Января от ул. 1-го Мая до реки Великой, 1-я Советская, 2-я Советская, 3-я Советская, Беровенская, Пионерская, Клемешенская, Псковская, Басковская, Кавказская, Фоминская, Набережная, Красногородская, Гагарина, Садовая, Мельничный переулок, 1-я Бисеровская, 2-я Бисе-

ревская, Бисеровский переулок, Медицинская, Дорожный переулок, Октябрьская, Пригородная, Пролетарская, Пролетарский переулок, Новая, Красных фронтовиков, Школьный переулок, 1-й Красногородский переулок, Комсомольский, 2-й Красногородский переулок, Западный переулок, Гребеневский, Новое поселение, Лабораторный переулок, Новый переулок. Поселки: Бервешково, Клемешено, Бисеро.

ГЛУБОКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 80
(Центр — село Глубокое, сельсовет)
Сельсоветы: Глубокровский, Завский, Лобовский.

ПЕТРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 81
(Центр — д. Макушино, сельсовет)
Сельсоветы: Краснооктябрьский, Новосельский, Петровский.

ПРИГОРОДНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 82
(Центр — г. Опочка, сельсовет)
Сельсоветы: Матюшкинский, Пригородный.

ЛЮБИМОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 83
(Центр — д. Лаптево, клуб)
Сельсоветы: Духновский, Крутинский, Любимовский.

ПУШКИНОГОРСКИЙ РАЙОН ГАРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 124
(Центр — д. Гарино, сельсовет)
Сельсоветы: Гаринский, Полянский.



Отдел сатиры и юмора

Не поставили на довольствие...

Кто бывал в Запеклеве (колхоз «Заветы Ленина»), тот знает, что с голыми руками по этой деревне не пройдешь: тебя непременно атакует свора собак. Каких только особей тут нет: и гончие, и сторожевые, и обыкновенные дворняги. Упитаннее же всех, как это ни странно, выглядят гончие. И не случайно.

В первой комплексной бригаде стало правилом ухаживать за собаками лучше, чем, скажем, за телятами. Началось все с прошлого года. Как-то на короткой летучке собаководов бригадир А. Иванов внес рационализаторское предложение.

— Недоедают наши собаки, а посему и плохо гоняют зайца. Не зарезать ли для них свивку бурку?

Людмила Ивановна сердится...

Своеобразный характер у Людмилы Ивановны Филипповой, начальника отделения связи Есенички. Она всегда не в настроении, всех встречает и провожает грубо

— Умница! — хором подержали бригадира собаководы. Зарезали лошадь и скормили бульдогам. За убой лошади бригадир начислил собаководам 4 рубля 80 копеек. Прошлой осенью в

бригаде заболел бык и пал.

«Куда же девать мясо? Не свиньям же кормить!» — подумал бригадир. И быка съели собаки. Правда, дворнягам и тут ничего не досталось. Те обиделись и, затаив злобу, решили действовать по-своему.

4 января свора дворняг ворвалась во двор в деревне Запеклево и отъела заднюю часть теленку.

Говорят, узнав про это, бригадир недвусмысленно произнес:

— Дворняга — то тоже жрать хочет, а мы ее до сих пор не поставили на довольствие...

В последние дни бригадир не в меру раздражителен и задумчив, а собаки, наоборот, скулят. Собаководы к нему не лезут с расспросами. Они знают, о чем думает бригадир, когда скаляет собаками.

Ф. Голубев, пенсионер.

„Ежику“ отвечают

„Непредусмотренная мелочь“

В заметке под таким заголовком, опубликованной в газете 25 декабря, рассказывалось о том, что Тупичинский мост (колхоз «Дружба» Красногородского района) находится в ветхом состоянии. Начальник производственного дорожного участка № 1721 А. Иванов сообщил редакции, что в текущем году вместо деревянного моста будут уложены железобетонные кольца.

„И хитрость не помогла“

Из Опочечского хлебокомбината сообщили редакции, что факты, изложенные в заметке «И хитрость не помогла», опубликованной в газете 25 декабря прошлого года, соответствуют действительности.

Материал о поведении экспедитора Т. Ильиной рассматривался в товарищеском суде. За нечестность и неправильный отпуск батонов магазину Т. Ильина от должности экспедитора отстранена.

„Кто быстрее...“

Так называлась заметка, опубликованная в газете 25 декабря прошлого года. В ней говорилось о беспорядках в буфете средней школы № 3.

Как сообщил директор школы Е. Ф. Федоров, факты, изложенные в заметке, справедливы. Выступление газеты обсуждено с коллективом учителей и с учащимися. С целью наведения порядка в школьном буфете и улучшения обслуживания учащихся приняты соответствующие меры.

И. Гошин.

Удачный эксперимент

Подозрительно ведет себя шофер автоколонны № 1300 Евгений Васильев. Его массивный грузовой появляется на Гусаковском переулке то в 12, то в 3 часа ночи.

«И когда только спит наш Евгений», — рассуждают соседи.

— По секрету скажу: Евгений Васильев задумал изменить место работы. Готовится к срезке деревьев и кустарников, — сообщила нам одна домохозяйка.

И вот секрет женщины раскрыт. Морозной январской ночью Васильев произвел удачный эксперимент. Толстый клен у соседнего дома рухнул от первого же удара кузова.

Теперь Евгений Васильев может с успехом проводить раскорчевку пней и кустарников на колхозных угодьях. Только пусть вначале ответит за поломку деревьев на городских улицах.

А. Федоров.

Сколько ждать?

Есть народная пословица: обещанного три года ждут. Не так ли получается у Ивана Григорьевича Григорьева, начальника ремонтно-строительного участка? Судите сами.

Еще весной минувшего года этот участок принялся капитально ремонтировать дом на улице Дзержинского, предназначенный для работников районного объединения «Сельхозтехника». И не вы ли, Иван Григорьевич, бойко заявили:

— В августе сможете справиться новоселье. Обрадовались механизаторы. Но их радость оказалась преждевременной. Минул август, а дело едва сдвинулось с мертвой точки.

— Ладно, — успокоил механизаторов Иван Григорьевич. — В августе не успели, но к Новому году уж обязательно справите...

Увы! Пришел новогодний праздник. Хотели механизаторы повеселиться в новых квартирах, но не сбылась их заветная мечта. Обратил подвел Иван Григорьевич.

Уже без всякой уверенности он сказал:

— В январе закончим работы.

Проходит и январь. Делу же не видно конца. Приуныли механизаторы: неужели и впрямь обещанного три года ждать?

И. Гошин.

База трудового воспитания

Красногородская школа-интернат № 1 имеет хорошее подсобное хозяйство. На фермах содержится 14 дойных коров, 24 свиноматки. В истекшем году от каждой коровы получено свыше 3.000 литров молока.

Выращиваем мы картофель, овощи и другие культуры. Подсобное хозяйство дает нам свыше 50 процентов продуктов питания к потребности. Кроме того, оно служит хорошей базой трудового воспитания школьников.

Ю. Подковырин, зав. подсобным хозяйством.

Книжная полка

Идет Всесоюзный общественный смотр по внедрению прогрессивных форм пропаганды и распространения литературы на книготорговых предприятиях. В него включились работники книготорговой сети нашего района.

В Опочечком книжном магазине желающие могут приобрести и пополнить свои библиотеки следующей литературой:

В. И. ЛЕНИН. «О религии и церкви». Издательство «Политиздат», 1966 г.

А. М. БИРМАН. «Учись хозяйствовать». «Политиздат», 1966 г.

Е. А. СЕДОВ. «Репортаж с ничейной земли». «Молодая гвардия», 1966 г.

«Смоляне — Герои Советского Союза». «Московский рабочий», 1966 г.

М. Г. ГИНЦБУРГ. «Устройство и обслуживание мотоциклов». Издательство «Машиностроение», 1966 г.

Наш адрес: г. Опочка, Дом Советов (2-й этаж)

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, партийного отдела и корреспондента-организатора радиовещания — 185, зам. редактора, отдела писем, секретариата, отдела сельского хозяйства — 77, бухгалтеря и корректоров — 18, типографии — 34.

Пишите, звоните, заходите.

Опочечкая типография областного управления по печати.

Заказ 212.

Тираж 7327.

Редактор С. Ф. МУРЫГИН.

КИНО

Сегодня в Опочке

„МАЯК“

Новый художественный фильм

РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Художественный фильм

„ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ДИКАНЬКИ“

Начало сеансов в 13 и 15 часов.